
 

 

 

Звіт 

старости  Березненського  старостинського округу 

Старокостянтинівської міської територіальної громади  

ГРИГОРЧУКА  Миколи Івановича  за 2023 рік 

 

 

Відповідно до Конституції України, Закону України «Про місцеве 

самоврядування в Україні», Положення про старосту, інших законодавчих актів 

України, що визначають питання, пов’язані з діяльністю старости, звітую про 

роботу Березненського  старостинського округу за 2023 рік. 

У своїй роботі я, як посадова особа органу місцевого самоврядування, 

керувався Конституцією України, законами України «Про місцеве 

самоврядування в Україні», «Про службу в органах місцевого самоврядування», 

«Про запобігання корупції», «Про доступ до публічної інформації», «Про 

захист персональних даних», указами і розпорядженнями Президента України, 

постановами Верховної Ради України, постановами та розпорядженнями 

Кабінету Міністрів України та іншими законодавчими актами, рішеннями 

Старокостянтинівської міської ради, її виконавчого комітету, розпорядженнями 

міського голови, Положенням про старосту Старокостянтинівської міської 

територіальної громади та Регламентом виконавчих органів 

Старокостянтинівської міської ради, виконував  доручення  

Старокостянтинівського міського голови, його заступників, надавав 

інформацію та виконував інші обов’язки в межах своїх повноважень, розглядав  

заяви та звернення громадян в межах своєї компетенції. Представляв інтереси 

жителів сіл старостинського округу у виконавчих органах 

Старокостянтинівської міської ради, надавав  практичну допомогу мешканцям 

у підготовці запитів та звернень до різних організацій, вчиняв  нотаріальні дії.  

Рішенням Старокостянтинівської міської ради від 04 січня 2021 року № 

18/2VIII на території Старокостянтинівської міської територіальної громади 

утворено  Березненський  старостинський  округ  з центром  у селі  Березне. 

До складу Березненського  старостинського округу входять села Бутівці, 

Березне, Нападівка, Лисинці, Пихтії, Першотравневе, Вербівочка.  

Загальна площа земель становить  4640 га. 

Станом на 01 січня 2024 року в старостинському окрузі зареєстровано  840 

осіб, фактично проживає 586 осіб. 

На території старостату проживають:  

6 багатодітних сімей, в яких виховуються 21 дитина; 

1 дитина сирота/позбавлена батьківської опіки та піклування; 

1 учасник ліквідації аварії на ЧАЕС; 
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27 часників бойових дій; 

8 внутрішньо переміщених осіб, в тому числі 4 дітей; 

1 сім’я загиблого захисника України; 

273 пенсіонери; 

8  осіб з інвалідністю. 

 

На території округу функціонують: Бутовецька  загальноосвітня  школа І-

ІІІ 

ступенів, Бутовецький будинок культури, сільська бібліотека, Березненський 

сільський клуб, Бутовецька амбулаторія сімейної медицини, 6 магазинів. 

На території старостинського округу здійснюють свою господарську 

діяльність ФГ «Вітязь», ФГ «Юрій», ФГ «Ганна», ФГ «Валерія». 

Звітний рік на посаді старости пройшов  у співпраці з виконавчим 

комітетом міської ради, керівниками управлінь та відділів виконавчого 

комітету міської ради, комунальних підприємств, установ, різними 

організаціями та населенням. 

Здійснювалося виконання окремих доручень керівництва громади, надання 

різної інформації та виконання інших обов’язків в межах своїх повноважень. 

Я є членом виконавчого комітету міської ради. На засіданні виконавчого 

комітету мною ініціювалися питання щодо соціального захисту жителів 

старостату, надання матеріальної допомоги особам, які потребували 

дороговартісного лікування, благоустрою, прибирання територій. Всі звернення 

на засіданнях виконавчого комітету були підтримані та задоволені. 

Проводилась практична допомога жителям з підготовки запитів та 

звернень до різного роду організацій, представляв  інтереси жителів населених 

пунктів старостинського округу у виконавчих органах Старокостянтинівської 

міської ради. 

Налагоджено співпрацю щодо нарахування земельного податку з фізичних 

осіб, які є власниками чи користувачами земельних ділянок на території 

старостинського округу. Також була проведена робота по направленню 

повідомлень щодо сплати податку нашими громадянами.  

Жителі старостату  зверталися з проблемами різного характеру. Найбільше 

звернень було по  оформленню пільг, надання  субсидій, по ремонту доріг, 

земельні  питання. 

Старости є уповноваженими особами на вчинення нотаріальних дій 

передбачених ст. 37 Закону України «Про нотаріат» та на посвідчення 

довіреностей. За звітний період вчинено 19 нотаріальних дій, з них  2  заповіти, 

1 - дублікат заповіту, 8 - доручень, 8 - заяв на  прийняття спадщини. 
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Відповідно до Положення про старосту Старокостянтинівської міської 

територіальної громади протягом року здійснювався персонально-первинний 

облік призовників, військовозобов’язаних, складалися списки юнаків для 

приписки до призивної дільниці, здійснювалися заходи оповіщення, проведено 

звірку з територіальним центром комплектування та соціальної підтримки. 

 

Протягом року, відповідно до наданих рішенням міської ради від 09 липня 

2021 року № 16/6/VIII «Про затвердження переліку актів, довідок, 

характеристик, які можуть видаватися старостами старостинських округів 

Старокостянтинівської міської територіальної громади» повноважень було 

проведено обстеження, підготовлено та видано 32акти обстеження житлово-

побутових умов громадян. 

Отримувалась вхідна документація та надавалась інформація, відповіді на 

запити, звернення у різні установи та організації і т. д. 

В старостинському окрузі ведеться погосподарський облік, як вид 

первинного обліку передбачений для накопичення і систематизації відомостей, 

які збирають по кожному з розташованих на території громади сільському 

населеному пункті і які є необхідними для проведення державних статистичних  

спостережень. 

 

У старостаті створено віддалене робоче місце адміністратора Центру 

надання адміністративних послуг виконавчого комітету міської ради, що 

сприяє покращенню якості послуг. Протягом року надано 74  адміністративні 

послуги, з них: 19 - житлових субсидій, 14 - пільги на оплату житлово-

комунальних послуг, 2 - надання допомоги на проживання  ВПО, 3- довідки про 

взяття на облік ВПО, 24 – допомоги  одиноким, малозабезпеченим,  6- послуг 

ДЗК. 

 

Робота з правоохоронними органами проводиться по зверненню 

дільничного офіцера поліції, надавалася вся необхідна допомога та інформація. 

На території старостату працює 2 робітники по наведенню благоустрою, 

які проводять обрізання дерев та вирізання самосівів, збирають сміття на 

узбіччі доріг на території населених пунктів старостату, систематично 

проводять впорядкування територій біля пам’ятних місць. 

 

На  території старостату працює Бутовецька ЗОШ І-ІІІ ступенів, в якій 

навчається 100 учні з населених пунктів старостату та прилеглих населених 

пунктів. Постійно ведеться співпраця з закладом освіти.  
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Працівниками клубних закладів і бібліотеки проводяться заходи 

присвячені урочистим датам, пов’язаних з подіями та історією України, 

населених пунктів старостинського округу. 

 

Проводиться робота з управлінням соціального захисту населення. На 

території працює 1 соціальний робітник, який обслуговує 10 громадян похилого 

віку. 

На території старостату функціонує Бутовецька амбулаторія сімейної 

медицини, куди жителі старостату звертаються за медичною допомогою. 

Протягом 2023 року на території Березненського старостинського округу 

підприємством КРБШП проведено ремонт дороги в с.Пихтії по вул. Івана 

Мазепи. 

 

Велику допомогу надають жителі населених пункті по збору продуктів 

харчування для воїнів-захисників. 

Також, протягом 2023 року надавалася допомога і підтримка внутрішньо 

переміщеним особам. 

 

Проблемні питання, які необхідно вирішити  протягом 2024 року: 

поточний ремонт комунальних доріг в с.Березне по вул. Партизанська, вул. 

Зарічна, с. Лисинці по вул. Урожайній, с. Бутівці по вул. Б. Хмельницького, 

вул. Подільска, с. Вербівочка вул. Лісова; 

ямковий ремонт доріг загального  користування  місцевого  значення; 

покраска огорожі біля будинку культури с. Бутівці та біля кладовища с. 

Бутівці. 

 

 


